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1. Βρες το άθροισμα: 
10 + 4 = ___
      60 + 6 = ___

80 + 8 = ___

90 + 9 = ___

1 + 10 = ___
      5 + 90 = ___

2 + 30 = ___

0 + 90 = ___

20 + 8 = ___
      70 + 9 = ___

30 + 7 = ___

50 + 5 = ___

6 + 30 = ___
      8 + 70 = ___

7 + 70 = ___

9 + 90 = ___

2. Βρες τη διαφορά:
14 – 4 = ___
      38 – 8 = ___

45 – 5 = ___

91 – 1 = ___

18 – 8 = ___
      54 – 4 = ___

75 – 5 = ___

83 – 3 = ___

17 – 7 = ___
      66 – 6 = ___

67 – 7 = ___

72 – 2 = ___

24 – 4 = ___
      56 – 6 = ___

99 – 9 = ___

97 – 7 = ___

29 – 9 = ___
      77 – 7 = ___

86 – 6 = ___

85 – 5 = ___
3. Συμπλήρωσε τα κενά: 
10 + ___ = 14            ___ + 5 = 15        34 - ___ = 30
     ___ - 5 = 10

20 + ___ = 26
       ___ + 8 = 38
13 - ___ = 10
     ___ - 6 = 20

40 + ___ = 45          ___ + 9 = 99
28 - ___ = 20
     ___ - 7 = 70

50 + ___ = 59
       ___ + 7 = 57
39 - ___ = 30
     ___ - 4 = 30


Η Γεωργία έχει 10 ευρώ. Η Έλενα έχει 5 ευρώ περισσότερα.


  Πόσα ευρώ έχει η Έλενα;


   Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………


   Απάντηση:……………………………………………………………………………………………





(2) Η Ανδριανή έχει 27 ευρώ. Η Βερόνικα έχει 7 ευρώ λιγότερα. Πόσα  


     ευρώ έχει η Βερόνικα;


     Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………


     Απάντηση:……………………………………………………………………………………………








(3) Ένα λεωφορείο είχε 60 επιβάτες. Ανέβηκαν ακόμα 8 επιβάτες.   


      Πόσους επιβάτες έχει τώρα στο λεωφορείο;


      Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………


      Απάντηση:……………………………………………………………………………………………





(4) Η Δημοσθένια είναι 9 χρονών. Η γιαγιά της είναι 50 χρόνια  


      μεγαλύτερη. Πόσων χρονών είναι η γιαγιά της Δημοσθένιας; 


     Μαθηματική Πρόταση:…………………………………………………………


     Απάντηση:………………………………………………………………………………………











Ονοματεπώνυμο:……………………………………………………………………………  Τάξη:……………………








